

# 高中学业水平考试时间确定

## 市招办提醒考生及时办理二代身份证

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,我省2013级普通高中学生学业水平考试于12月1日至15日报名、2015年1月16日至18日考试。报名期间,学校将集中采集考生指纹、图像等个人信息。届时考生凭身份证、准考证进场考试。市招办

提醒考生及时办理二代居民身份证,以免耽误考试。

市招办有关人士介绍,普通高中学业水平考试各科试卷的答题卡内容分主观题和客观题两部分,按照规定,主观题答题用黑色签字笔填写,客观题答题用2B铅笔涂黑。各学校在考前要组织学生熟悉答题规则,适应答题方式。

考试科目及具体时间安排

时间	科目
2015年1月16日	上午8:00-9:30 历史
	上午10:10-11:40 地理
	下午2:30-4:30 语文
2015年1月17日	上午8:00-9:30 化学
	上午10:10-11:40 生物
	下午2:30-4:30 数学
2015年1月18日	上午8:00-9:30 思想政治
	上午10:10-11:40 物理
	下午2:30-4:30 外语

## 爱心接力 生命永恒

# 患病去世女童妈妈转捐善款感动鹰城

□记者 王春霞

本报讯 女儿润秀刚刚离世10余天,她便忍着内心的悲痛将剩余的1700元善款转捐给同样身患白血病的2岁男童张恩泽,两位不幸的母亲抱在一起泪流不止。11月22日中午,一场以“爱心接力,生命永恒”为主题的爱心公益活动在市区平安大道工农兵根据地火锅店举行,这一幕感动了在场的所有爱心人士。

11月22日,鹰城印象网友在工农兵根据地火锅店举行七周年庆典,与该火锅店一起启动爱心公益箱,为高新区遵化店镇白血病男童小恩泽募集善款。当天中午,来自市义工联、河南爱心公益顺风车群、关爱抗战老兵平顶山群的爱心人士及一些爱心企业的代表纷纷赶来参加这场公益活动。

鲁山县尧山镇白血病女童张润秀患白血病数年,其家人四处举债为她治病,社会各界也为她奉献爱心,然而不幸的是,就在11月9日,距离她14岁生日只有几天的时候,这位花季少女带着对生命的渴望离开了人世。而在此前的11月3日,鹰城印象曾组织志愿者前往看望润秀,并送去近万元善款。

几天前,张润秀的母亲张改利得知鹰城印象等正为白血病患者张恩泽募捐的消息后,致电鹰城印象的版主“老玉米”说:“你们送来的钱给润秀治病及办事后,还剩下1700元。如今她不在了,我们不能用这个钱,给更需要的家庭,让它继续拯救生命吧。我们还年轻,

可以用自己的双手还债。”简单的几句话,让“老玉米”感到从未有过的震撼,他说:“这是一位平凡而伟大的母亲,我们应该向她表示敬意。”

11月22日中午,张改利冒雨赶到现场,说到女儿润秀,她未语泪先流。主持人代她介绍情况后,她当场将1700元善款交到了小恩泽的母亲李娜手中。两个不幸的母亲忍不住抱头痛哭,这让现场数十位爱心人士热泪盈眶。虽然张改利一家为女儿治病欠了很多外债,可对记者说:“这些钱用在别的地方,我心里不踏实,还是用来救命吧。”

当天中午,火锅店特意给已在天国的润秀做了一个大蛋糕,为她补过14岁生日。到场的爱心人士一起为润秀唱起了生日快乐歌,祝愿她在天国里没有病痛,永远快乐!

小恩泽的母亲李娜告诉记者,目前,小恩泽正在省肿瘤医院进行第二次化疗,骨髓配型也正在进行中。医生说,要想进行骨髓移植,须准备好30万元以上的费用。现在,家中的积蓄已经花光,亲戚、朋友也都借了一遍,希望社会爱心人士能够伸出援助之手,让可爱的小恩泽活下去。

据悉,当天启动的爱心公益箱将常设在工农兵根据地火锅店,店家将每锅捐出1元钱,并将结账的零钱拿出来,用于救助小恩泽。当天的活动中,各界爱心人士共同为小恩泽筹集善款7038元,其中,火锅店把活动收到的餐费2180元全部投到了爱心公益箱中。



## 鹰城遭“霾”伏

昨天上午,小雨初歇,市民行走在文园路湛河步行桥上,远处的高楼掩映在雾霾之中。当天,我市室外最高气温仅10摄氏度,无风的潮湿空气在天空中形成了浓重的雾霾,笼罩整个市区。据市气象部门预报,今后一周,我市以多云、小雨天气为主。

本报记者 李英平 摄

## 我市加强换标车、老旧车淘汰力度

# 4类机动车将被强制报废

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,记者从市大气污染防治联席会议办公室了解到,我市加强强制注销机动车报废业务的办理力度,4类机动车将依据有关规定强制报废。

据介绍,按照有关机动车报废管理规定的和我市蓝天工程实施方案,今后以下4类机动车将被强制报废:经调查确实已被车主自行拆卖、转卖后灭失的车辆;已被其他执法部门查扣后予以报废的车辆;

按规定批量报废回收、未办理注销登记的涉案车辆;有相关证据证实已灭失的其他车辆。

对调查确实已被车主自行拆卖、转卖后灭失的车辆,经联系核实车主,车主申请并出具《机动车报废、灭失证明》后,由车管部门办理注销登记业务。经转卖后灭失的车辆,必须由民警谈话确认已无法找到实际车主而处于灭失状态,方可强制报废并予以注销登记。

对已被其他执法部门依法查

扣后予以报废的车辆,经联系核实车主,该车被执法部门查扣后已被报废的,由该执法部门出具文件或证明,由车管部门办理注销登记手续。

对按规定批量报废回收、未办理注销登记的涉案车辆,交警部门要依法扣留涉案车辆,经法定程序批量报废后,由车辆回收企业出具《报废机动车回收证明》。交警部门将相关材料转交给车管部门办理注销登记手续。

有相关证据证实已灭失的其

他车辆,经调查核实,车辆单位或车主本人能提供相关证明,证实该车辆处于灭失状态的,由车管部门办理注销登记手续。

符合上述情形,但是经属地公安交警大队核实车主确实无法联系到的,由属地公安交警大队会同相关职能部门出具报废灭失证明,通过媒体公告拟注销车辆信息,督促车主申请办理注销手续,公告期满一个月之后车主未办理的,由车管部门办理注销登记手续。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ: 800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

## 来电照登

市民李女士昨天来电:市区长青路阳光花园门口有一蛋糕房喇叭音响声音大,影响附近居民正常生活。

市民杨女士昨天来电:市区矿工路中段凯撤小区8号楼下水道堵塞,望有关部门尽快处理。

## 热线回复

市区劳动路与矿工路交叉口三锅演义火锅店每天做操的音响声音大,影响附近居民休息。

110报警指挥中心59号话务员:建议市民在火锅店播放音响的时候报警,我们会派人现场处理此事。

## 敬老院迎来“小客人”

□记者 牛超

本报讯 11月22日,天气有点冷,但高新区遵化店镇敬老院里格外热闹。市义工联的志愿者及一群特殊的“小客人”不仅给老人送来了丰富的慰问品,还带来了精彩的文艺节目。

当天上午9时许,市义工联志愿者、神马尼龙化工公司团委的工作人员及平煤神马集团七矿幼儿园的师生一起来到位于市区新南环路与叶宝路交叉口附近的遵化店镇敬老院,送上苹果、香蕉、糕点、衣服等慰问品后,表演了精彩的文艺节目。在表演《双簧》时,七矿幼儿园的3位老师身着孩子的衣服和鞋,缩在一个红色幕布里,随着《江南style》音乐的响起,老师挥手跺脚,做着各种滑稽动作,惹得大家捧腹大笑。9岁的张淇涵小朋友演唱的《谁说女子不如男》也赢得叫好声一片。《中国功夫》《拾豆》《映山红》……丰富多彩的节目,让老人们乐得合不拢嘴。

大家表演完节目后,71岁的孤寡老人张文坡也即兴为大家朗诵了一首诗歌《夸夸义工联》:“……院民的冷暖常记在心间,又送吃,又送穿,又看病,又体检……你们的爱心常常温暖俺,我们要存一颗感恩的心,快快乐乐过好每一天。”

节目过后,义工们又陪老人聊天、拉家常。张淇涵则和张文坡老人成了“好朋友”,张文坡带着张淇涵参观敬老院,两人还一起做游戏。

“这些孩子真是不错,经常来看我们。”张文坡说。